



# 首批169份“关怀礼包”已出发

即将送到逆行者家人的手中,欢迎更多爱心企业加入现代快报“2020支前行动”

有你们,山河无恙  
有我们,小家安康

## 2020 支前行动

指导单位:江苏省卫生健康委员会  
现代快报联合多家合作伙伴发起2020支前行动  
爱,连系你我

物流支持: SUNING 苏宁物流

ZJB 紫金农商银行 东吴人寿 SOOCHOW LIFE  
蒙牛 甘汁园  
京东 五星电器 美年大健康 Health 100  
艾津稻园 德果佳 DEGUOJIA



2月19日上午,现代快报首批“关怀礼包”通过苏宁物流发出去 现代快报+ZAKER南京记者 赵杰 摄

快报讯(记者 谢喜卓)有你们,山河无恙;有我们,小家安康。近日,由现代快报主办的“2020支前行动”启动,接连数日,南京不少企业纷纷献出爱心,捐赠物资。2月19日上午,首批“关怀礼包”在现代快报社打包完成,送到快递员手中。

本次活动由江苏省卫生健康委员会作为指导单位,现代快报主办,2月10日正式启动。目前,主办方已经联合银行、保险、地产、商超、家电连锁等品牌企业,把米、油、牛奶等生活必需品以及保险、健康、空调维护等服务组合成“关怀礼包”,在江苏省卫生健康委员会的指导下,由现代快报统一赠送给援湖北医疗队队员的所在家庭,为逆行英雄及其家人提供一份关怀与保障。

现代快报记者了解到,根据江苏省卫生健康委员会的指导,在多家医院的积极配合下,首批169份“关怀礼包”已经开始向支援武汉的医护人员家庭发送,后续的医护人员信息还在收集统计中。

据了解,每份礼包中有艾津欧标大米、美年大健康提供的价值1000元体检卡、京东五星电器提供的空调服务卡、紫金农商银行提供的食用油和鼠年吉祥物、甘汁园姜汤、蒙牛特仑苏高蛋白牛奶全脂调剂乳各1份,另外还有画帖和感谢卡各2份。

针对首批“关怀礼包”,主办方还在内部放置了温馨的慰问卡片,同时,联动苏宁物流在微博上征集想向前方勇士说的暖心话语,并从中挑选出部分暖心话语打印、张贴

在“关怀礼包”的包裹外,让每一个后方家庭感受到来自社会的关爱。首批“关怀礼包”经过一上午的分拣包装,将陆续发送到江苏援湖北的医护人员家中。

苏宁物流承担了首批“关怀礼包”邮寄发放工作。在分装现场,苏宁物流运输部工作人员操礼佩告诉记者,在“关怀礼包”运输过程中,他们会全程佩戴口罩和手套,对于物品外包装和运输车辆,也会进行专门的消毒工作,以保证“关怀礼包”的卫生,确保第一时间、安全无误地送达。

战“疫”不停,关怀不断!首批“关怀礼包”已经送出,主办方还在持续“支前”。欢迎更多爱心企业加入现代快报“2020支前行动”的队伍中来,关怀热线:025-96060。

## 95后天使战“疫”前剪去长发,感动无数网友 等你凯旋,为你送上最美的秀发

快报讯(记者 谢喜卓)一个1997年出生的小姑娘,为了方便穿脱防护服,在前往武汉一线支援前,将及腰的乌黑长发剪去。一个勇士的果敢决定,让人在心生敬佩的同时,也为她怜惜。

这两天,现代快报一篇《95后战地天使的“告父母书”》报道,引发了广大网友的关注,其中江苏省人民医院护士支曼曼的故事,吸引了金鹰新街口店工作人员的关注,“我们最近一直在关注现代快报发起的‘2020支前行动’,一直想参与进来,看到支曼曼的新闻后,我们就想通过快报的这个平台为她做点事。”商量了一番之后,他们决定为她送上一份特殊的支前关爱礼包。

据了解,金鹰新街口店准备等支曼曼战“疫”结束平安归来,免费为她量身设计造型,而且带摄影师



支曼曼出发前专门剪去了一头秀发 资料图片

给她多拍些美照。“店里的发套让她随便选,我们一定会让这位天使比以前还漂亮,让她成为最美的天使。”

对于这份特殊的礼物,支曼曼

有点惊喜,连声道谢。“前两天还在跟我姐姐说,回家以后,我可以戴不同的发套,想要什么发型都可以。等到头发长出来,也可以搞个好看的发型。”

## 南京“火神山”2.0交付

快报讯(记者 王天驰)经过十多天的日夜奋战,2月19日,被誉为南京“火神山”2.0的南京市公共卫生医疗中心应急工程首期正式交付。该项目建筑面积超过6000平方米,架设箱式板房350多间,负压病房设施已到位。项目将用以收治新型冠状病毒肺炎患者。

1月27日,南京市委市政府紧急决策,在现有市公共卫生医疗中心(市第二医院汤山分院)收治能力基础上应急扩容;1月29日,由市建委、市城建集团组建了应急工程现场指挥部,协同高效、有条不紊推进基础土建、板房、配套道路和给排水等各项建设。负责代建应急工程的南京市城建集团一天内就完成了施工图设计;1月31日,应急工程一期设计图定稿,建设单位紧急调配工人进场平整土地;2月1日,现场筹备工程前期市政道路和土方开挖工作……

此次应急工程占地4万多平方米,目前完成的一期建筑面积为6000多平方米。

南京“火神山”2.0病房主要分为三个区:洁净区、半污染区、污

染区。在洁净区进行消毒、更衣后再进入缓冲间,缓冲间又分为三个独立房间,分别进行消毒更衣,口罩、帽子、防护服穿戴,三道防护完成后最终进入半污染区(也就是医护人员工作的地方)。若从半污染区进入洁净区则是反向操作。病人的通道与医护人员的通道均有单独的出入口。

南京“火神山”2.0设有一个传递舱用来提供病人的餐食和药品,舱的里外各设置一个门,同时只能打开一个,传递舱内设置紫外线灯进行系统消毒,避免感染。

医护人员的工作区是正压,病房为负压,系统实现空气单项流动,空气流向是从洁净区一半污染区一污染区,最终通过净化系统再将空气排出去。所有房间排风均经过消毒杀菌及高效过滤达标后才排放,因此不会对空气造成影响。

所有病房设置独立卫生间,生活污水会通过密闭管道,排放到污水收集池进行消毒预处理,然后集中排放到污水处理站集中深化处理,亦是达标后才会排放。

(综合“南京发布”微信公众号)



2月9日,建设中的南京“火神山”2.0一期 现代快报+ZAKER南京记者 吉星 摄

## 太阳时隐时现,气温一路攀升

快报讯(记者 徐岑)这两天江苏开启升温模式,20日最高气温将升至15℃左右。回暖的同时,大雾也找上门来。预计2月20日到21日,全省能见度不佳,部分地区有雾或浓雾。

在经历了上一波雨雪天气后,江苏的气温也触底反弹。2月19日,阳光虽然没露脸,但是升温不含糊。午后,全省大部分地区都在10到11℃左右。最高气温出现在南京溧水,预计达13.3℃;相对最低的连云港连岛,最高气温也有9.5℃。

未来三天江苏仍以多云天气为主,气温则是回升的趋势,20日

到21日,全省最高气温上升一个台阶,达到15℃左右。不过早晚温差较大,普遍超过10℃。

此外,由于天气静稳,雾趁机捣乱。20日早晨,江苏东部地区有雾或浓雾。21日早晨,能见度也不好,提醒大家出行注意安全。

### 南京三日天气

今天 多云转晴,早晨部分地区有雾,2~16℃  
明天 多云到阴有时有小雨,5~14℃  
后天 晴转多云,3~16℃

## 疫情防控期间线上诊疗可医保报销

快报讯(记者 徐苏宁)疫情防控期间,“互联网+”线上诊疗可以纳入医保报销吗?2月19日现代快报记者获悉,江苏省医疗保障局、江苏省卫生健康委员会日前印发《关于新冠肺炎疫情期间开展“互联网+”部分医疗服务的通知》(以下简称“通知”),明确了“互联网+”医疗服务项目和价格和医保支付政策。

通知提到,医保定点医疗机构提供“互联网+”医疗服务,与线下医疗服务执行相同的目录、医保支

付类别和支付标准。公立医疗机构开展互联网复诊,医保支付标准均按普通门诊诊疗类项目支付。通知要求,不直接面向患者的服务,不属于诊疗活动的服务,非医务人员提供的服务,远程手术指导、远程查房、医学咨询、教育培训、科研随访、数据处理、医学鉴定、健康咨询、健康管理、便民服务等,不纳入医保支付范围。

通知还明确了“互联网+”医疗服务有关医保结算问题。当地医保经办机构要与开展“互联网+”医疗

服务的定点医疗机构签订补充协议。疫情期间,可以采取先网上申请备案,网上互签、后补签的形式开通运行。信息系统能实现相关功能的,“互联网+”医疗服务发生的医疗费用,由定点医疗机构上传医保经办机构,由统筹基金支付的费用,各地医保经办机构按有关规定统一结算。信息系统短时间内不能实现的,“互联网+”医疗服务定点医疗机构需向患者提供电子发票,采取邮寄报销、预约报销、延时报销等报销方式,完成费用结算服务。

## 物业防疫用上红外线热成像测温系统

快报讯(见习记者 刘赞)疫情防控关键阶段,江苏中江国际物业管理有限公司的工作人员严把疫情防控关,为业主牢牢筑起安全防护网。

中江物业副总经理鲍卫国告诉记者,中江物业在南京负责4幢写字楼的物业管理,包括中江集团公司总部大厦、苏建大厦、建达大厦和成套大厦。疫情发生后,公司除加派人手24小时值班,管控好大厦人员进出登记、测量体温外,还组织人员每天对大厦公共区域

进行消毒,大厅、电梯轿厢等人员比较密集的场所,每小时消毒一次。

鲍卫国介绍,随着复工业主的增多,手持测温仪满足不了业主要求。为此,在集团公司的支持下,物业配备了红外线热成像测温系统,“只要经过人行通道就能测量体温,又快又准”。

对于中江物业所做的一切,业主们看在眼里,记在心上。为了表达对中江物业的感谢,有业主自发捐出了口罩、酒精等防疫物资。